

“双百”候选人产生 今起可投票

据新华社北京7月19日电 “100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”候选人已经产生,将于7月20日向社会公布,并从7月20日起到8月10日,接受群众投票。

为深入开展群众性爱国主义教育,迎接新中国成立60周年,中央组织部、中央宣传部、中央统战部、中央文献研究室、中央党史研究室、民政部、人力资源社会保障部、全国总工会、共青团中央、全国妇联、解

放军总政治部等11个部门联合组织开展了“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”评选活动。活动自5月中旬启动以来,各地各部门高度重视,

精心组织,广大干部群众纷纷以信函通讯、网络媒体、热线电话、手机短信等方式积极参与,推荐提名“双百”候选人。评选活动组委会根据群众推荐情况,经过评审组认真评议,最终确定了各为

150名的“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”候选人。评选活动组委会办公室在中央主要媒体以及所属网站等媒体上发布投票启事、投

票规则、选票,同时刊登候选人事迹,并配发照片(画像)。可以通过报纸选票、网络投票和手机投票三种方式参与投票评选。活动组委会办公室还公布了监督电话,以保证评选活动的公正性。

季羨林遗体在京火化

温家宝、贾庆林、李长春、李克强等到八宝山革命公墓送别



季羨林遗体在京火化,各界人士前往送别 新华社记者 庞兴雷 摄

中国共产党优秀党员,北京大学资深教授,国际著名东方学家、印度学家、梵语语言学家、文学翻译家、教育家季羨林遗体,19日在北京八宝山革命公墓火化。

季羨林因病于2009年7月11日上午9时在北京逝世,享年98岁。季羨林病重期间和逝世后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等,以不同方式表示慰问和哀悼。

19日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。上午8时许,温家宝、贾庆林、李长春、李克强、王兆国、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、韩启德、陈至立、马凯、杜青林、张梅颖、郑万通、万钢和彭佩云、胡启立、罗豪才缓步来到季羨林遗体前肃立默哀并鞠躬,作最后送别,与亲属一一握手,表示慰问。

告别仪式提前开始

昨天早上8点多,等在灵堂外的送别者已排出百米长队。著名演员六小龄童、著名作家张抗抗、著名书法家欧阳中石也出现在送别的人群中。很多人手捧白菊、月季以及季老生前最爱的荷花。因前来吊唁的人数太多,原定于10点的告别仪式提前了一个小时。

人流过多谢绝鞠躬

进入灵堂后,所有的人排成一排。为了不造成在灵堂人流的滞留,工作人员要求大家只能瞻仰季老,不要鞠躬叩拜,也不要一一与季老的家人握手,以保证每个人大约半分钟左右的时间就离开灵堂。

张抗抗安慰伤心书迷

张抗抗在离开灵堂时,突然看见了一名哭泣不已的季老

书迷。虽然素未相识,但是因为同样是对季老的怀念,张抗抗上前安慰。这名女书迷在她怀里泣不成声。

这名女书迷自称是做中医保健的,她从季老的书中得到了很多启发,并认为自己在实践中的心得印证了季老的观点。昨天,她捧着一本《季羡林说国学》的书,书中密密麻麻写满了她的心得笔记。她称,她已经手写了600万字左右的相关记录,想等到整理得更好时拜访季老。可是现在再也没有这样的机会。

家乡人送点小心季老

家住济南的张士华夫妇开了一家油旋店,油旋是山东的一种点心,也是季老生前最喜欢的一种食品。十多年来,他的学生每年都要到张士华夫妇的小店里给季老买上50个左右的油旋。听说季老过世,张士华夫妇停业三天,特意带了象征季老98岁高龄的98个油旋来到季老的追悼会上。

十岁小书迷泪送季老

孙宁璐也许是昨天送别季老的年纪最小的一个书迷,她今年十岁,是山东济宁霍家街小学四年级的学生。在妈妈的影响下,她看了季老的散文集,很喜欢其中的《老猫》和《清荷塘韵》,她从散文中觉得这是个亲切的老人。在留言本上,她写道:“季荷飘香,爷爷您走了,祝您走好。” 综合新华社《京华时报》消息

要闻速递

成都律师上书全国人大 增加饮酒、醉酒驾车罪

成都的李刚、罗毅两名律师多方研究后,18日正式以律师身份,向全国人大常委会发出快件,要求修改《刑法》,增加“饮酒、醉酒驾驶机动车罪”。

李刚、罗毅建议对饮酒驾驶机动车未造成严重后果行为,处1年以下有期徒刑或者拘役,并处5000元至2万元罚金;醉酒驾驶机动车的,处1年以上3年以下有期徒刑,并处2万元以上5万元以下罚金。对酒后驾车造成严重后果的,建议在原有《刑法》惩罚基础上加重惩罚。 据《华西都市报》

广东“隐形” 无人机年底巡南海

记者从在珠海开幕的首届中国海洋博览会获悉,由广东海洋部门和兵器工业部门合作研制的小型舰载无人驾驶飞机年底前将装备使用,针对南海日益严峻的外国非法侵渔、侵权行为进行空中巡航活动。

据广东海监部门有关专家介绍,这是一款新型的小型舰载无人驾驶飞机。能够在500米的高空进行巡逻,续航能力可以达到5个小时,可以在50~100公里范围内执行巡航任务。“它在500米高空,肉眼看不到,而且没有声音,对于那些违法船只来说,几乎是隐形的。”该专家介绍,该飞机即便是遇到故障也会自动返航。 据《新快报》

安徽重建校舍 领导要留名 出现质量问题究其责

据安徽省教育厅介绍,今后安徽中小学校舍加固改造、重建或搬迁后,均将在单位设置永久性标牌,统一刻上竣工时间,项目县县长、教育局局长、项目学校校长姓名等有关负责人姓名,以明确相应责任。

校舍如果出现质量问题,将会在其永久性标牌上找到相关负责人,追究其责任。 据《中国青年报》

14岁男孩 学变形金刚偷喝汽油5年 目前智力下降入院治疗

18日,有读者反映,四川省宜宾市兴文县一名14岁的学生,非常喜欢看动画片,在看到《变形金刚》中的“擎天柱”、“大黄蜂”大量喝汽油后能增加能量变成英勇无比的“斗士”后,十分羡慕,随后便开始模仿喝汽油,如今欲罢不能成了“吃油癖”。

记者赶到医院,见到了这名学生和他的父亲。据该学生的父亲陈大海介绍,儿子晓方(化名)今年14岁,过去学习成绩较好,也肯动脑筋,但看了动画片《变形金刚》后,晓方便开始模仿“擎天柱”、“大黄蜂”等偷喝汽油,

希望能变成“斗士”。 “晓方喝汽油上瘾,是从5年前闻打火机气体开始的。”陈大海说。之后有一天发现晓方手里拿着一个装着半瓶汽油的矿泉水瓶,正在边闻汽油味边吸食。

喝汽油五年,过去聪明的孩子目前已变得智力低下,连计算100以内的加减法都显得非常困难。经医院初步诊断,晓方喝汽油成瘾是一种“精神障碍”,由于汽油中含铅,对大脑损伤较大,加之晓方正处于身体发育阶段,将对其智力造成严重损伤。 据《华西都市报》

楼房开裂 疑祸起临近新建20层高楼 上百居民讨说法,现场气氛一度紧张

去年年底,上海株洲路299弄三湘花园部分居民楼出现开裂,居民认为这是临近新建楼盘——宝华城市花园建设带来的负面影响。昨天,宝华城市花园开盘,上百名居民再次希望开发商能够给个说法。

昨天,记者来到位于株洲路299弄的三湘花园,该小区距离正在建设中的宝华城市花园仅30米左右的距离。记者来到9号402居民家中。该户居民告诉记者,他们11年前就在此居住,从去年宝华城市花园动工后,家中出现多处墙面开裂。

而在最靠近宝华城市花园的小区道路上,记者注意到路面已出现一定程度的倾斜。“由于路面倾斜,有的水管都断裂了,还有的虽然没有断,排水却出现了问题。”居民江女士告诉记者。

“这些(开裂)情况一年前就有了。”居民江女士说,自从去年下半年宝华城市花园动工开始,小区居民就备受困扰,“他们打桩的时候,感觉房子都在震动。”事实上,在新楼动工前,小区居民就有些担忧:“我们这里原来是河道,地基可能不是很牢,在距离这么远的地方造近



外墙开裂



内墙地面开裂

20层的高楼是不是安全?” 据江女士说,从宝华城市花园动工至今,居民们曾多次与开发商交涉,但对方一直未给出说法。“开发商来看过开裂的房屋,竟说这很正常,不会影响居住。”

就在昨天上午宝华城市花园的开盘现场,有居民赶来向开发商讨说法,现场气氛一度紧张。记者询问售楼处工作人员,是否有居民反映住宅受到宝华影响,工作人员表示未听说。记者随后拨打宝华企业集团—上海宝炫置业有限公司的电话,但始终无人接听。 据《天天新报》

伟国集团 WEIGUO GROUP 寻大型商业物业合作

中国商业地产龙头企业 伟国投资集团是一家具有国际化视野,拥有广泛社会资源、关系资源、资金资源的企业集团,是国内最早专业从事商业地产投资运营机构,成功投资运作数十个大型商业项目,项目面积达3000万平方米,并为多家企业和政府提供经济发展战略顾问服务,在政商两界具有良好的口碑。集团一直致力于商业地产和城市运营为龙头业务,以大型专业批发市场、综合购物中心和城镇产业集群开发建设等产业为投资方向,创造了一个个的商业奇迹和经典案例,其专业的运作水平、超常规运作模式和诚信的经营宗旨赢得各级政府 and 开发商的高度好评。

现正在运作的项目有广州伟国外贸服饰广场、伟国品牌服装城、伟国鞋业皮具城。日前,伟国集团首期斥资近3亿人民币,打造中南地区集批发、零售、展示、贸易、采购等五大功能于一体的服装品牌展贸中心。另外正在运作的全国农业产业世博园占地30000亩,总投资约100亿元,建成后将有200多个产品交易中心、文化教育园区及现代化服务区等。

伟国集团现诚征5万平方米以上已建竣工,消防验收合格的新建商业物业予以合作。帮助客户全面解决商业地产运营难题,盘活闲置资产,快速收回投资,为项目导入大规模商户资源,全面快速完成商铺销售或招商任务,提升物业价值。

合作方式: 购买产权, 长租, 招商及销售代理

联系电话: 13925021668 传真: 020-37873050
公司地址: 广州市环市东路326号亚洲国际大酒店19楼伟国集团
有意者请将详细图纸, 物业现状说明, 理想合作方式快递至公司
项目部或发至E-MAIL: weiguo668@vip.163.com

安徽媒体开展“帮农民工找岗”公益活动

免费为企业刊登招工信息

《安徽日报农村版》热线电话: 0551-5179797 5179783
传真: 0551-5179776 邮箱: ahrbncb@163.com